
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88144249261262284171251298212197208204105785644401004Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195224821004Weighted base

264697107811057310080815568695233184173357To a great extent
30%33%39%41%31%44%34%34%31%39%37%40%35%33%27%35%36%36%

46681081081419496141140847273937969254218471To some extent
52%48%43%41%54%39%46%48%54%40%48%43%47%50%58%49%45%47%

1623394437344145403621273526167288160To no extent
18%16%16%17%14%14%19%15%15%17%14%16%17%16%13%14%18%16%

-4434816181121112315Don't know
-3%2%1%1%3%*2%*4%1%1%1%1%1%2%1%1%
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Local Community
CATI Fieldwork : February 20th-22nd 2009

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 To what extent if at all do you believe that the local community spirit and the values associated with close knit local communities are
under threat at this time...
Base: All respondents
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Local Community
CATI Fieldwork : February 20th-22nd 2009

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 Is it your view that the community spirit and the values associated with close knit local communities are more or less evident now than
they were 10 years ago?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88144249261262284171251298212197208204105785644401004Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195224821004Weighted base

507214514413112511715214910894961138250276266542Less evident now
56%51%58%55%50%52%55%52%57%52%63%57%57%52%42%53%55%54%

223855637868676753553240503543139117255More evident now
25%27%22%24%30%28%32%23%20%26%21%24%25%22%36%27%24%25%

1728455345412370534123313138239592187The same
19%20%18%20%17%17%11%24%20%20%16%19%16%24%19%18%19%19%

-4349843541254513720Don't know
-3%1%1%4%3%2%1%2%2%*1%2%3%4%2%1%2%



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88144249261262284171251298212197208204105785644401004Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195224821004Weighted base

28521048890957794976251587165561851783635 - Very much
32%37%42%33%34%39%37%32%37%30%34%34%36%41%47%35%37%36%

172846635441456062423735353228911172084
19%20%19%24%21%17%21%21%24%20%25%20%17%20%23%18%24%21%

263945496252337956512936563217127942213
29%28%18%19%24%22%16%27%22%24%20%22%28%20%14%24%20%22%

6102235302331242623142323101152521042
7%7%9%13%11%10%15%8%10%11%10%14%12%6%9%10%11%10%

1112262725272433182816171419863381011 - Not at all
13%9%11%10%9%11%11%11%7%13%11%10%7%12%6%12%8%10%

--412311222-11-426Don't know
--1%*1%1%**1%1%1%-*1%-1%*1%

3.503.693.743.583.593.653.583.543.753.423.633.563.633.723.953.553.723.63Mean

1.351.271.371.341.321.381.401.321.251.371.331.351.271.371.251.381.281.33Standard deviation
0.140.110.090.080.080.080.110.080.070.090.100.090.090.130.140.060.060.04Standard error
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Local Community
CATI Fieldwork : February 20th-22nd 2009

Absolutes/col percents

Table 3
Q.3 How far do you consider each of the following to be symbols of Britain and/or the British way of life?
The local pub
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88144249261262284171251298212197208204105785644401004Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195224821004Weighted base

30541019892989188987562707450441871883755 - Very much
34%38%41%37%35%41%43%30%38%36%41%42%37%31%37%36%39%37%

2333556855434085654734384047271161172334
25%24%22%26%21%18%19%29%25%23%23%23%20%30%23%22%24%23%

15263646423630475123242945192584811653
17%18%15%17%16%15%14%16%20%11%16%17%23%12%21%16%17%16%

5625152914172920141111211674535802
5%4%10%6%11%6%8%10%8%7%7%6%11%10%6%9%7%8%

15233234424931412445202118261686601451 - Not at all
16%16%13%13%16%20%15%14%9%22%13%12%9%16%14%16%12%14%

2--2212134--11-426Don't know
2%--1%1%*1%*1%2%--1%1%-1%*1%

3.553.643.683.693.483.533.693.523.743.463.713.753.663.503.633.533.713.61Mean

1.441.431.421.371.471.551.461.381.291.571.411.371.321.441.391.461.371.42Standard deviation
0.150.120.090.090.090.090.110.090.080.110.100.100.090.140.160.060.070.05Standard error
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Local Community
CATI Fieldwork : February 20th-22nd 2009

Absolutes/col percents

Table 4
Q.3 How far do you consider each of the following to be symbols of Britain and/or the British way of life?
A pint of beer
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88144249261262284171251298212197208204105785644401004Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195224821004Weighted base

31721149588100102921059069667655452091914005 - Very much
35%51%46%36%33%42%48%32%40%43%46%39%38%34%38%40%40%40%

2139595558374282724229414944271151182324
24%28%24%21%22%15%20%28%27%20%19%24%25%27%23%22%24%23%

212233685053286549353134492718941011953
24%16%13%26%19%22%13%22%19%17%21%20%25%17%15%18%21%19%

61172534172522191111141613174340832
7%*7%10%13%7%12%8%7%5%8%8%8%8%14%8%8%8%

982420333314301630814921126233941 - Not at all
10%5%10%8%13%14%7%10%6%14%6%9%4%13%10%12%7%9%

3.674.183.903.683.503.643.913.633.883.723.933.773.843.613.643.703.823.76Mean

1.301.071.321.261.391.431.301.281.201.431.221.281.151.371.371.371.231.31Standard deviation
0.140.090.080.080.090.080.100.080.070.100.090.090.080.130.150.060.060.04Standard error
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Local Community
CATI Fieldwork : February 20th-22nd 2009

Absolutes/col percents

Table 5
Q.4 How far do you consider each of the following to be important elements of local communities in Britain?
The local pub
Base: All respondents
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Local Community
CATI Fieldwork : February 20th-22nd 2009

Absolutes/col percents

Table 6
Q.5 Do you think the Government generally does enough to protect and support these elements of local communities?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88144249261262284171251298212197208204105785644401004Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195224821004Weighted base

16335460704652726345342846503198136234Yes
18%23%22%23%27%19%25%25%24%21%23%17%23%31%26%19%28%23%

7210819120218819115721719716111314014910989421341761No
82%77%77%77%71%79%74%74%75%77%76%83%75%69%74%81%71%76%

*-31532223213--359Don't know
*-1%*2%1%1%1%1%1%1%*2%--1%1%1%



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88144249261262284171251298212197208204105785644401004Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195224821004Weighted base

283559728860609665514047554741145136281Yes, justified
31%25%24%27%33%25%28%33%25%24%27%28%28%30%35%28%28%28%

5910218618716617414819118915110712214010377364337700No, not justified
66%72%75%71%63%72%70%65%72%72%72%72%70%65%65%70%70%70%

24439734772-49113922No opinion/Don't Know
2%3%1%1%4%3%2%1%3%3%1%-2%5%1%2%2%2%
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Local Community
CATI Fieldwork : February 20th-22nd 2009

Absolutes/col percents

Table 7
Q.6 In the upcoming budget, the Government plans to increase the tax on a pint of beer over and above the rate of inflation. In the current economic
climate, do you believe this increase in tax is justified, or not?
Base: All respondents
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